Mathematik — Aufnahmepriifung Gesundheitlich-soziale Berufsmatura

Losungen 27.3.2010
1.
_ M8ab’-64abc  2lab’c’ _16ab(3a’b-4c)  27ab’c’  _24a
' 6abc’ 45a’b’c - 60b*c* 6abc’ 15b*c(3a’b-4c) 5
3a2c—12ac+120. 14ab” +28b° '3bc+c_3c(a2—4a+4). 14b° (a +2) 3bc+c
X 7a’b-28b  54b*c+36bc+6c 1 Tb(a®-4)  6¢(9b* +6b+1) 1
" 3¢(a-2)  14b*(a+2) c(3b+1) bc(a-2)
Th(a+2)(@-2) 6c(3b+1)? 1 3b+1
2.
L 5D -5-(B)+1_-10+15+1 6
3-5-2-(=3)° 15-18 -3
1 3 3 3 3
2Dy oty Ta_ 341
Ayoligyer 13 B 41505
27 2 4 2 4
3.
A (a+2)2—2'(2a)—5=(a2+4a+4)—4a—5=a2—1=(a+1)(a—1)=a+1
3-2a-5(a+2)+9 6a-(5a+10)+9 a-1 a-1
o 2(2a+1)2—2(2a+1)-2a=2~(4a2+4a+1)—(8a2+4a)=4a+2=2(2a+1)=2
4-2a-32a+1-2)-2 8a-(6a-3)-2 2a+1 2a +1
4.
d.
2x+3 x—l_x+9
5 4 10
4(2x+3) S(x-1) 2(x+9)
20 20 20
Bx+12)-(5x-5)=2x+18
x=1
b.

2a(x-1)=x(a+2)+4a
2ax -2a=ax+2x+4a
ax —2x=06a
x(a-2)=6a

6a —-6a

a-2 2-a
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5.
a.
10
X X
1,209
X X X
1+2x=9
2x =8
x=4
b.
X x 1
x=3 x-1 2x-2
X x 1
x—3_x—1_2(x—1)
2(x-Dx 2(x=-3)x x-3
2x=3)x-1 2x-3)x-1) 2(x-3)(x-1)
(2x* -2x)-(2x* -6x)=x-3
3x=-3
x=-1
6. Esnehmen ____ Kinder an der Reise teil.

x: Anzahl Kinder

40-x: Anzahl Erwachsene

x-15+ (40 - x)-30 = 1080

-15x -

1200 =1080

120=15x

8=x

Es nehmen 8 Kinder an der Reise teil.

7. Inder ersten Klasse sind Schiiler, in der zweiten

x: Anzahl Schiiler in der dritten Klasse

x+6: Anzahl Schiler in der zweiten Klasse

2x-5: Anzahl Schiiler in der ersten Klasse

(2x=5)+(x+6)+x=065
4x +1=65
4x =64

x=16

In der ersten Klasse sind 27 Schiiler, in der zweiten 22 und in der dritten 16.

und in der dritten .
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